
Drage učenke in učenci, spoštovane sodelavke in sodelavci, 

vem, da pred zasluženimi novoletnimi počitnicami ne želite poslušati dolgih govorov, pa 
vendar mi dovolite, da vam sporočim vsaj nekaj prazničnih misli.  
 
Koledarsko leto se izteka. Marsikaj lepega smo doživeli v iztekajočem se letu, veliko dobrega 
načrtujemo za prihodnje. Veselili smo se šolskih in življenjskih uspehov, se tolažili in si 
pomagali ob težavah in neuspehih. Naj tako ostane tudi v prihodnje! 
 

Božični prazniki, ki so pred vrati, nas spodbujajo k premišljevanju o dobrem, o družini, o sreči, 
o sočloveku. Rad bi, da se ne gledamo vedno le skozi delovne obveznosti, redovalnico in 
opravičila. Prepričan sem, da drug v drugem znamo videti tudi sočloveka, ki nas sprejema, ki 
misli na nas, ki čuti z nami, ki nam preprosto hoče dobro. Tako je naša skupna pot veliko lepša! 
Vzemite si čas za vse to tudi vi. V svojih mislih in v svojem srcu si okrasite božično drevo z imeni 
tistih, ki so v letošnjem letu na vas pustili pečat. Upanje, medsebojno razumevanje, strpnost, 
sreča, veselje pa naj vas bogatijo tudi prihodnje leto. 
  
Drage učenke in učenci, v teh dneh bo še več možnosti za zabavo in veselje. Izognite se plehki 
zabavi, ne iščite sreče v pokanju petard, opoju z alkoholom ali še s čim drugim. Vaša sreča je 
že v tem, da ste mladi, zdravi, veseli, vaša sreča je v druženju in prijateljstvu. In to je že dovolj 
za veselje! 
  
Po božiču bomo praznovali dan samostojnosti in enotnosti, ki je eden najpomembnejših 
praznikov naše domovine. Zaradi plebiscitne odločitve za samostojnost Slovenije imamo danes 
svojo državo, ponosni bodimo nanjo in si prizadevajmo, da bomo še naprej gojili našo narodno 
zavest.  
 
Iz srca vam voščim lepe božične praznike! S ponosom praznujte dan državne samostojnosti in 
enotnosti ter veseli vstopite v novo leto 2023. Ta moja voščila prenesite tudi vašim staršem in 
družinam! Srečno in nasvidenje do torka, 3. januarja 2023, ko se spet vidimo v šoli! 
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